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第１２回公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和２年６月11日（木）午前11時58分 

２ 閉会日時 令和２年６月11日（木）午後０時４分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ４番 佐々木雄司君   ６番 保田  守君 

       ９番 原田 素代君  １３番 福木 京子君  １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君 

５ 欠席委員 

      １０番 行本 恭庸君 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

７ 協議事項 １）記録の提出請求について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時58分 開会 

○委員長（下山哲司君） ただいまから第12回公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会を

開会いたします。 

 協議事項１番目、記録の提出請求について。 

 お手元の資料をごらんください。 

 公金支出及び公文書改ざん等の調査を行うため、６月26日までに北川議員に対し、税務署に

提出した平成30年度分の確定申告書の控え、ただし赤磐市周匝853－３所在の家賃等収入がわ

かるもの、２、スクールバス及び給食配送臨時職員が使用していたとされる北川議員所有の事

務所、赤磐市周匝853－３の固定資産税の納税通知書。次に奥出屋運送さんに対し、北川議員

所有の事務所、赤磐市周匝853－３の賃貸契約書、２、上記事務所の利用状況、修繕等を含む

がわかる資料、領収書。次に松村義和氏に対し、吉井運転組合長松村義和氏の通帳、２、吉井

運転組合の出納帳の記録の提出を求めたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

○委員（佐々木雄司君） ちょっと待って、済いません。 

○委員長（下山哲司君） 佐々木委員。 

○委員（佐々木雄司君） １点追加でお願いしたいなと思うのがあります。 

 北川議員御本人がおいでになってお話ししていただいた中に、臨時職員のほうから金品を受

けたものに関しては事務所の修繕に使ったということで聞いております。修繕に使ったのであ

れば、そのときの領収書であったり工事の発注であったり発注内容であったり、どこの事業者

さんがその……。 

 よろしいですか。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（佐々木雄司君） というものの御本人が証言されたことの裏づけの確認が必要になり

ますので、その資料も必要かと思います。 

○委員長（下山哲司君） ただいま佐々木委員より請求内容の追加がございました。ただいま

佐々木委員が申された内容について、追加することで御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは……。 

○委員（原田素代君） 済いません、もう１つ確認させてください。 

○委員長（下山哲司君） 原田委員。 

○委員（原田素代君） 松村さんにということで、ここ２点、通帳と出納帳を求めるわけです

が、私が思う可能性としては、これは北川議員がお持ちになってる可能性が高いと思うんです

ね、松村さん御自身が持ってるというよりも。万が一松村さんが俺は持ってないと言われたと

きに、要するに北川議員のほうに確認するということも想定したほうがいいと思うんですが、

そこについてはどうでしょうか。 
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○委員長（下山哲司君） 段階的でございますので、北川議員の証人喚問において、北川議員

が通帳は松村に預けとる、運転手組合の出納帳もあると、こういう表現をされておりますの

で、一応順序を追ってやって、もしそれがないということになれば、再度北川議員を証人喚問

するようになると思いますので、そういうふうに御理解いただきたいと思います。 

 よろしいですか。 

○委員（福木京子君） ちょっといいですか。 

○委員長（下山哲司君） 福木委員。 

○委員（福木京子君） 吉井運転組合長、運転組合ともう言い切っていいんですね、これ、あ

るということだから。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（原田素代君） 本人が言ってる。 

○委員（福木京子君） ということですね……。 

○委員長（下山哲司君） 北川議員が言っとられますので。 

○委員（福木京子君） 言ったということじゃな。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（福木京子君） わかった。 

○委員長（下山哲司君） それに沿って書いておりますので、よろしいですか。 

 それでは、北川議員に対して請求するものに、３番目として今佐々木委員の申されたことを

追加いたします。それで決定してよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 また、公金支出及び公文書改ざん等の調査を行うため、必要な書類として北川議員所有の事

務所、赤磐市周匝853－３、登記事項証明書を取得したいと思います。これに御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 以上をもちまして第12回公金支出及び……。 

○委員（原田素代君） 済いません、ちょっと委員長、確認をさせてください。 

○委員長（下山哲司君） 原田委員。 

○委員（原田素代君） ６月26日までに求めるんですね。提出期限はいつにされてるんです

か。 

○委員長（下山哲司君） ６月26日です。 

○委員（原田素代君） そうすると、もう既に中間報告書を出した後に求めるということです

ね。 
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○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（原田素代君） それは何ででしょう。もうそれ以上短くできないということですね。 

○委員長（下山哲司君） いや、それと……。 

○副委員長（岡崎達義君） 関係ない。 

○委員長（下山哲司君） これとは関連してませんので。中間報告は中間報告です。 

○委員（原田素代君） そうですか。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（原田素代君） わかりました。 

○委員長（下山哲司君） それでは、以上をもちまして第12回公金支出及び公文書改ざん等調

査特別委員会を閉会といたします。 

 次回の委員会は、６月23日火曜日、午前10時（後刻訂正）開会でございます。 

 お疲れさまでした。 

○副参事（黒田未来君） ごめんなさい。午前10時じゃなかった。 

○事務局長（元宗昭二君） 予算委員会、予算審査の後なんで。 

○副参事（黒田未来君） 予算審査特別委員会終了後でした。済いません。 

○委員長（下山哲司君） 済いません。訂正いたします。「予算委員会終了後」でございま

す。よろしくお願いいたします。 

 お疲れさまでした。 

              午後０時４分 閉会 

 

 


